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Ooporown apyr!

JTa paboyvasa TeTpadb NOMOXET Tebe 3a-
KPEnnTb NOJTy4eHHblE 3HAHNA HA YPOKax Ma-
TeMaTuKn.

B TeTpagu Tbl HAMAELb 3a4aHnNs, KOTOPble
nomMoryT Tebe Hay4nTbCA NPUMEHATL 3HAHUS
B pa3HbIX cuTyaumsx. bygewb y4nTbcsa oue-
HMBaTb CBOW OOCTWXeHus. ns atoro tebe
Hago0 BbINOJIHUTL 3afaHNE K YPOKY N OLLEHUTb
cebs no Kputepuam ycnexa. Ecnn Tbl nerko
cripaBuncsa C 3apgaHuem, nornpodbym obbAc-
HUTb ero apyry. Ecnu ncneitan 3aTpygHeHne,
NOBTOPW €LLE pas.

Thbl CMOXeLlb Y3HaTb, AOCTUr NN Tbl LEeneun
yyebHoro pasgena, vyetseptu. Ob6asaTenbHO
nposegun paboTy Hafg oLmnbKamn.,

[Insi camMooueHKN ncnonb3yn yXxe 3Ha-
KOMyt0 Tebe OOopOXKYy ycnexa. Packpacb
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KpYyru, B 3aBUCMMOCTU OT TBOUX JOCTVKEHNIA
Ha ypoke. /IX MO>XXHO onucaTtb Tak:
1-1n Kpyr — «He 3Hato»,
2-N KpYr — «3Hato»,
3-1 Kpyr — «[MoHMato»,
4-n Kpyr — «[ToHnMatro n Mory NpUMeEHUTL»,
5-in Kpyr — «Mory Hay4nTb Opyroro».
OueHn cBOU OOCTUIXKEHMUS.

Yerr x

Mbl Xkenaem tebe ycnexoB U XOTUM, YTO-
Obl Tbl NONOOUN MaTEMATUKY.




Pa3pnen 4B.
CnocCoObBbl PELLEHNA SAAAH

3agaHue
OJ1IS1 CAaMOCTOSATESIbHON PaboThl

1. B gnarpamme npuBeaeHbl JaHHbIe O AETSIX,
oTabixarowmx B narepe. CocTtaBb 3agayu
no gnarpamMmme n peLun nx.

Konn4yecTBo Oeten

120
100

80
60
40
20

1-9 cmeHa

2-91 CMeHa

3-9 CMeHa

5



2. PaccMoTpu pUCYyHOK. 3anuiin peLleHne u
OTBET.

0I0101010
0I0101010
0I0101010

a) 15 gUCKOB HY>XHO PasfioXXuTb NMOPOBHY B
OBe KOpPOO6KMN.
CKONbKO OMNCKOB OKa)XKETCSs B KaXXKOowu u3
KOPOO6OK? CKONbKO ANCKOB OCTaHETCA?

0) 15 OMCKOB HY>XHO Pa3foXXnUTb MOPOBHY B 4
KOPOOKW.
CKONbKO OUCKOB OKaXXeTCHA B Kaxkgown n3
KOPOOOK? CKONBKO ANCKOB OCTaHETCS?



3. 3anunwin YacTHOe 1 OCTaTOK.

Oennmoe |Odenntens| YacTHoe | OcTaTokK
39 5
56 9
16 3
45 6
50 9

4. 3annin peLleHne 1 oTBET 3aa4n.

Ha npoTtunsHe 18 nnpoxxkos. Hy>XHO pasno-
XUTb No 4 nnpoxka Ha 1 Tapenky. CKombKo
Tapenok gns atoro notpedyetca? CKOMbKO
NMUPOXXKOB OCTaHETCA?




BbiuncnutesnibHble NPUEMbI YMHOXXEHUSA
36-2,2-36,360-2,2-360,36-20

1. Bblaucnun.
13-4 = 7-14 =
17 -5 = 16 - 6 =
8-12 = 130 -2 =
/-13 = 502 =

2. Bblancnw.
26 -2 = 14 -3 =
26 - 20 = 14-30=
260 - 2 = 140-3 =
27 -3 = 42 - 2 =
270 -3 = 420-2 =
27 - 30 = 42 -20 =




13-6=

60-13 =

130-6=

. Bbiuncnn.

412 =

41-20 =

410 -2 =

23 -3 =

23 - 30 =

230 -3 =

193 =

190-3 =

320-3=

19 -4 =

190 - 4 =
19-40 =

30-3=

140-6=

220-3 =

24 .20 =

43 - 2 =

43-20=

240 - 4 =

34 -2 =

34 - 20 =




BbluncnurtesnbHblie NMPUEMbDbI AeNleHns
48 : 2,480: 2,480 : 20

1. Bblaucnw.
280 : 20 = 86:2 =
990:9 = 930 : 30 =
440:20= 550:50 =
960 : 3 =
480:40 =
660:20 =
2. Bbluncnn.
260 : 2 = 96 : 3 =
990:3 = 770:70 =
660:30= 420 : 20 =
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630:3 =
840:40=
680:20=

BbluncnurtesnbHbie NMPUEMbDbI AeNleHns
70:2,700:2,700:20

1. Bblaucnn.
900:5= 60:2 =
500:2 = 300: 20 =
90:2 = 800:5=
60:5=
700:5 =
400 : 20 =
2. Bbluncnw.

1000-600 : 5-365 =
690 :30+720:6 =
210-4-320-2 =




410+550:5 =
900:5+460: 20 =

970-4 - 120-80 =
3. Bbluucnw.
300:2 = 900 : 20 =
700:2 = 600 : 50 =
400: 5 = 700: 20 =
30:2=
70:2 =
50:2 =

BblyncnutenbHble NPUEMbl AeNeHUs
58:2,580:2,580:20,96:4,960:4,960:40

1. Bblancnum ¢ yCTHbIM OOBbACHEHMEM.

74:2= 32:2:
/2.3 = 220 -3 =
/8 :3 = 210 -4 =
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650 :5 =
820: 4 =
580:2 =

2. CocTaBb 1 3anuwn BEPHblE paBeHCTBaA U
HepaBeHCTBa, NCNOob3ya Tabnuuy.

880 : 4 140 - 2
30 -8 660 : 2
990:3 820 : 20
540 :6 240 : 40
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3akpensieHune

CocTaBb 3afa4y no guarpamMmme 1 peLun eé.

KonnyecTtsBo ,D,GTGI7I, OoTAObIXaBLWNX B Jlarepe

30
25
20
15
10

5

0

NIOHb NOJ1b aBryct
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a A mory:

(O mopenuposarb 3agady B 2-3 AeiiCTBYS
B BUAE AvarpaMmbl, KpaTKoli 3armcu.

'"50000° |

15



@ PeweHue 3aaav
C KOCBEHHbIMW BOrpocamMmu
CocTaBb 1 peLLn 3agadyy o KpaTKoii 3anucu.

6onblule, Yem

benon TkaHn — 126 M, 4TO B 2 pasza
CUHEeN TKaHN — ? M <

16



g A mory:

() aHanuanpoBaTtb 1 pelaTtb 3agaqun C
KOCBEHHbIMU BONPOCaMU.

'"50000° |
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@ PeweHue 3aaav
C KOCBEHHbIMW BOrpocamMmu
[lononHn KpaTKyto 3anMcb BOMPOCOM Tak,

4TO6bl 334a4a pellanacb B HECKONIbKO [Oeil-
cTBUN. Pelun nony4mnBLLytocs 3aaady.

HnnHa — 12 cm, yTto B 3 pasa bornblue, YHeEM —
LLinpuHa — ? cm <
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a A mory:

() aHanuanpoBatb 1 pelwartb 3agaqu C
KOCBEHHbIMY BOMPOCAMU.

'"50000° |
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@ PewueHue 3agay
B 3 AencTBus
Pewin 3agayy.

a) 3a 6 cbipkoB AHgpen 3annaTtun 420 TeH-
re, Cepren kynun cblpkn Ha 680 TeHre.
CKO/bKO BCEro CbIPKOB Kynuan mManbyun-
Kn?
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6) CocTtaBb 1 pewn 3agady, obpaTHyo gaH-
HOW.

a A mory:

(O mopenvpoBatb 1 pewartb 3agaqn B 3
NencTBUSA.

'"50000° |

21



PelueHue 3agay
B 3 AencrTBus
PaccmoTtpn guarpamMmmy.

CocTaBb 3apadvy, WUCNOoNb3ys CpaBHEHME
MacC MNakeTUKoB C KoHdeTamu. Hangm o6-
LLLYHO MacCy KOHQET.
negeHubl

npuc

Kapamesb

LLoKonag,

0O &0 100 150 200 250 300

Macca Habopa KOH(ET B rpaMmmax

B — macca B rpammax
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g A mory:

Q npoBoANTb COOP AaHHbIX, CUCTEMATU-
31poBaThb, NPOBOAUTbL CPaBHEHWE, UC-
nonb3ys AnarpamMmbi.

500003 |
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PelwleHune 3aga4 ¢ NomMmoLbio
OYKBEHHbIX BbIpa>KeHUuu

CocTaBb 1 3anuumn Bblpa>XeHune Mo 3agade.

B aTenbe cwunnu 12 nnartbes, n3pacxono-
BaB MO 5 M TKaHM Ha Kaxkgoe, n 17 pybaluek,
n3pacxogosaB no 4 M TKaHW Ha Kaxkayto.
CKONbKO BCEro METPOB TKaHM U3pacxogoBa-
nn?
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a A mory:

(O mopenvpoBatb 1 pewartb 3agaqn B 3
NencTBUSA.

'"50000° |
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PelweHue 3agay
C MOMOLLbIO YPaBHEHUS
CocTaBb ypaBHeHue no 3afade. Pelun eé.

Korga ot MoTKa npoBoga otpe3ann 159 cm,
octancsa 841 cm. Kakon gnnHbel 66in nposof?

159 cm 841 cm
L~ ® —h
——
X
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a A mory:

(O mopenvpoBaTth peLueHrie NPOCTbIX 3a-
[ay B BUAE YPaBHEHVS.

'"50000° |
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@ PelwueHne cocTtaBHbIX 3apaad

PeLun 3agayy.

PacdacoBann 30 Kr MyKn MO S KIr B KaxK-
Obin nakeT. [Npoganu aBa nakeTa.

CocTaBb BblpaXkeHne, 4Tobbl OTBETUTb Ha
KaxKabI BOMpPOC.

a) CKOJbKO MakeToB Mosy4nnocb?

0) CKONbKO KuUorpaMmmMoB MyKu rnpopanmn?
B) CKOJIbKO NakeToB ocTanocb?

r) CKONbKO KMNOrpamMmoB MYKN OCTanocb?
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a A mory:

Q MO[EeNMpoBaTh peLleHne 3aaay B Buae
YMCTOBOIrO BbIPaXKEHVIS.

'"50000° |
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3akpensieHune

Pelwun 3agayy C NOMOLLbIO YpaBHEHUS.

OT neHTbl gnnHon 600 cm oTpe3ann Kycok,
B Hel octanocb ewé 200 cm. CKOMbKo
CaHTUMETPOB JIeHTbl OTpe3ann?

CM CM
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g A mory:

(O mopenvpoBaTth peLleHrie NPOCTbIX 3a-
[ay B BUAE YPaBHEHWS.

'"50000° |
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NMpoBepb cebs

SHAHWNE
A mory
pasnuyaTb Bbino
Kyntopb| / | \
1000 TeHre, || 5000 | | 1000 || 2000
2000 TeHre, | | TeHre TeHre TeHre
5000 TeHre
N NPON3BO- Kynunnu
OUTb C J/ | N\
HUMI LLIOKO- | | MINPOXK-
pasNYHble 2 nag Hpoe
onepauumu.
93 150 1000
TEeHre TEHre TEeHre
v
OcTanocb?
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NMOHMAHWE

A noHun-
Mato, Kak
cocTaB-
NnATb
MOAMHO-
>KecTBa
MHO-
>KecTBa
ymcen no
3ajlaHHOMY
NPU3HaKy
Nx
aN1IeMeH-
TOB.

[laHbl MHOXKeCTBa.
A={10, 20, 30, 40, 50}

B = {15, 25, 35, 45, 55}

C = {10, 15, 20, 25, 30, 35,
40, 45, 50, 55}

Kakoe MHOXECTBO SBNSIETCH
NOAMHOXXECTBOM APYroro MHO-
»xectBa? MIsobpasun npu nomo-
LY guarpammbl dunepa-BeH-
Ha, 3anuLUn 31EMEHTbI MHOXKE-
cTBa B guarpamMmy.
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NMPUMEHEHWE

A mory
pewarb
3apa4un B
2-3
NENCTBUS.

Ina nokpacku naBoO4YeEK B
napke ObIno KyrnneHo 45 6aHOK
CUHEN Kpackm no 5 kr n 60
GaHOK 3e1IEHON KPACKM Mo 3 Kr.
CKOJbKO BCEro KnnorpaMmmoB
KpacKu Bb110 KYMniIeHo?

34




AHAJING

A mory
Ncnosnb-
30BaThb
3aBucu-
MOCTb
MexXxay
BEnn4yn-
HamMun npu
peLleHnmn
3ajau.

CocTaBb 3agady no Tabnuue

N peLln ee.
P - -
acxop | Konnye 06
Ha OgHO | CTBO
. | pacxop,

n3agenue | usgenumn

oJuHa- ?wt. | 270 cm
KOBbII O LWT. 540 cm
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CUHTES3

A mory
MopLenu-
poBaTb
peLlueHne
NPOCTbIX
3afad

B BUAe
ypaBHEHNN
Ha BCe
apudme-
TN4ecKune
NENCTBUS.

CocTtaBb 3agadyy no ypasHe-
HUIO C MOMOLLBIO KIHOYEBbIX

CJ10B.

x—-30=40

npuHecnu

npopanu

OCTaJ10Cb
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OLIEHKA

A mory
peLwlaTb
3agjayn c
KOCBEH-
HbIMW
BOMnpoca-
MW, CO-
CTaBMNATb
Bblpa-
>KEeHUs n
NpoBepPsATb
npasunib-
HOCTb
peLLeHus.

Hangn npaeBunbHOE Bblpa-
>KEHME K 3afave.

Mama kynuna 12 n kedupa,
4YTO B2 padabosbLle, YeM Ly-
6ata. CKONbKO BCEro NIMTPOB
HaNMTKOB Kyrnuna mama?

12+12 -2
12+12:2
12+ (12 + 2)
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Paspnen 4C. BPEM4A
CeKkyHpa

Kakyto 4acTb MUHYTbl COCTaBNSAET:




a A mory:

() onpepenuTb BpeMmsi, NCMONb3ys CEKYHbI.

'"50000° |
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CekyHpa

CKONbKO BPEMEHW NPOLLIO B MPOMEXXYT-
Ke MexXay:

[13:58:28] [10:06:55]
cTapT cTapT
[14:1"8:48] [10:2:;1:00]
brHULW PUHNLL
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a A mory:

() onpepenuTb BpeMmsi, NCMONb3ys CEKYHbI.

'"50000° |
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3anonHu nponyckn. CpasBHMW.

Bek

1 BeK ( neT) | *| 360 net

1 ropg ( nnn cyT.) |« | 360

CyT.

1 mec. 7 cyT. ( , , NN
CyT.)| % |27 cyT.

1 cyT. 20 4 ( Y)[=[120 4

4 MUH 2 ¢ ( c)[x|42c

345 MUH ( MUH) | % | 35 MUH
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g A mory:

() cpaBHuBaTbL 3HauYeHNsi BeNUHUH — Ce-
KYHOAQ, MUHYTa, 4ac, CYTKW, rod, BeK U
BbIMOSIHATb AENCTBUS HAL HAMW.

'"50000° |
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3akpensieHune

Bbiuncnn.

1cyr.164:2

SMUH 15¢c: 5
14-42 MuH

2 Beka 5 net — 150 net

960c:4
149445 MuH : 5
SMUH -2 MMH 15 C
3 Beka + 47 net

44



a A mory:

() npeo6pasosatb eANHNLbI BPEMEH.

'"50000° |
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N3mepeHne eanHUL, BpeMeH!

1. 3anonHu Nponycku.

24= MUH
14915 MUH = MUH
448 MVH = MUH
8 MUH = C

1 MuH 20 C = C

2 MnH 30 C = C
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2. Bblancnn.

2CyT.—37 4= Y
5420 MUH - 45 MuH = MWH

2 Beka— 15 net = net
4 Beka 65 net—-98 net = nert

a A mory:

() npeo6pasosaTb eAUHNLbI BPEMEH.

'"50000° |
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@ OnpeaeneHne BpeMeHU
no yacam

PaccmoTpu BpeMsi Ha 3aNeKTPOHHbIX Yacax.
OTmeTb Bpems Ha uudepbnare.

a)

123:58: 28}U

6)

100:18: 48}U

48




a A mory:

(O onpepenuTb Bpemsi Mo pasnnyHbIM BU-
[jaM YaCoB: Yachbl, MUHYTbI, CEKYHAPbI.

'"50000° |
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3akperJieHme

[lopucyn CekyHOHyK CTPEeNnKy n 3anuiuu
BPEMSA C TOYHOCTLIO O CEKYHbI.

OeHb

50
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HO4Yb

g A mory:

(O onpepenuTb Bpems Mo pasnnyHbIM Bu-
[laM YacoB: Yachbl, MUHYTbI, CEKYHAb!.

'"50000° |
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Pelun 3agady ¢ NOMOLLBLIO YpaBHEHWA.

OT TecbMbl gnvHon 800 cm oTpesann Ky-
COK, B Helnl ocTtanocb ewwé 300 cm. CKonbko

CaHTNMETPOB TECbMbI OTpeE3all n?

CM

O606LeHne

CM
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a A mory:

(O mopennpoBaTth peLleHrie NPOCTbIX 3a-
[ay B BUAE YPaBHEHNS.

'"50000° |
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O606LeHune

CocTaBb 3aa4y Mo KaXXxaoMy BblpaXkeHuHo.

221 -3
221 -3 + 106
221-2+106 -3

106 1r

Pewin 3agayvy, kotopas pewaeTcs B 3 gen-
CTBUA. 3anuLun peLleHne no 4eNCTBUSIM CTOS-

ONKOM.

56



a A mory:

() mopenvposaThb pelleHre 3agad.

'"50000° |
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NMpoBepb cebs

SHAHUE

A 3Haro Bbipa3n B yKasaHHbIX egu-
edUHNLblI | HALAX U3MepeHus.
MISMEPEHWA | 6 4 5 MyH = MUH
BPEMEHU. 1 240 MuH =[] 4

2MNUH 45 C = C

4 8. 90 net = net

4 cyT. 184 = Y

16 neT 11 mec. = MecC.

NMOHNMAHWE

A noHu- Pewwin 3agayy.
Malo, KaK | CnekTak/b B KYKOJIbHOM Tea-
HanTn npo- | Tpe pmtca 1 4 15 MuHyT. Bo
MEXKYTOK CKOJIbKO 3aKOHYUTCA ChekK-
BpeMeHu. | TaKilb, ecnn oH Hadancs B 10

4. 30 MUH?
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NMPUMEHEHWE

A ymelo
peLwlaTb
3agjadn c
eanHnLamm
N3MepeHns
BpeMeHN.

PeLun 3agauyy.

[TyTelleCTBEHHUKN LN NeLl-
KOM 3 4aca. 3aTteM OCTaHOBU-
nMcb Ha npuBan Ha 50 MUHYT.

[Tocne aToro oHM NPOLUN ELLE

7 yacoB. CKonMbKO BCEro Bpe-
MEHW MYTELLECTBEHHUKN Obln
B NyTn?
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AHAJTN3

A mory
onpe-
OENUTb
BpeMs no
4yacam C
TOYHOCTbLIO
0O CEeKyH-
abl.

Onpepenn BpemMsi Ha 4acax.

CKONIbKO BPEMEHUN MOKaXKyT
OQNEKTPOHHbLIE Yacbl 4epes
1 yac 7 MuHyT 20 cekyHA?

C O ) UEM)( )

()()()

MWH
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CUHTES3

A mory
BbINOJIHATb
NencTBuUS
C BENUNYU-
HaMW.

Bbluncnn.

7/ cyT. 194 -4 cyt. 104 =

CVT. Y= Y
5425 MMH -2 450 MmuH = Y
MWH
3MMH20cCc:5= C
3 B. 15 net + 4 B. 80 netr =
neTt
130c -3 = MWH C
360 net + 450 net = B.

neT

61




OLIEHKA

A ymetro
nepeso-
OUNTb
eaNHNLIbI
N3MEPEHNSA
BPEMEHWN
N3 OOHUNX
BESINYNH

B Opyrue

N Mory
ncnpasnTb
OLLINOKWN.

Bbinuwimn BepHble paBeHCTBA
N HepaBeHCTBa.

48 4 > 2 cyT.

2CyT.54=49y
90 c=1mMnH 20 cC
4 mnH 50 ¢ =450 ¢

26 4> 1 cyT.
24>110 MuH

62




2MUH < 20 C

5 MH =301 c
80c=1mMnH20cC
10mMmnH 10 c >611 C
2 roga < 20 mec.
130 c<2mMnH 20 C
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